

Styremøte Alvøen Lokalforening tirsdag 17.1.17 Kl.1900

Møtt: Linda Knapskog, Odd Magne Rød, Torgils Lutro

Forfall: Torill Wanvik, Paal-Henrich Berle, Nina Pedersen

Saksnr	Sak	Ansvarlig
01/17	Årsmøte 2017. Innkalling og kontingent sendes ut i uke 3-4 Valkomiteen er i arbeid. Saker er forberedt og vil legges ut på alvoen.com innen frist. Saker til medlemsmøtet etter årsmøtet: Bruk og omorganisering av Facebookgruppen (Odd Magne) Fremtidig aktivitet på Jolle-seiling (styret)	Styret
02/17	Innsigelser mot egenbetaling på årsfest/dugnadsfest 11. februar. Vedtak: Egenbetaling utgår for festen 11. februar 2017. Nytt styre må lage klare retningslinjer/rammer for årsfest/dugnadsfest.	Styret
03/17	Autovern i Ole Nilse-bakken. Forslag frå medlem om autovern. ALF ser ikkje å kunne dekke et slikt kostbart tiltak. Det vil bli tatt kontakt med lokal entreprenør for å plassere ut noen store kantsteiner i svingen.	Torgils

Referent: Torgils